



В Ростове-на-Дону перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД, обвиняемый в служебном подлоге

Седьмым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета России с дислокацией в г. Ростове-на-Дону завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего старшего инспектора 5-го взвода полка дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по г. Ростову-на-Дону Олега Шалыгина. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного, ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, Шалыгин в 2013 году занимая указанную должность, действуя из личной заинтересованности, стремясь выполнить просьбу обратившихся к нему ранее знакомых лиц, оформил два факта ДТП, которых не было в действительности. Для достижения цели обвиняемый вынес два определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях, зарегистрировав их в единой книге учета происшествий ГИБДД, а также две справки о дорожно-транспортном происшествии. Во все вышеуказанные документы Шалыгин внес заведомо ложные сведения. Согласно подложным документам виновником в ДТП был признан другой гражданин.

На основании указанных подложных документов собственники двух якобы поврежденных автомобилей незаконно получили денежные компенсации равные стоимостям восстановительного ремонта их автомобилей. Якобы виновник двух дорожно-транспортных происшествий вынужден был оплачивать следующий полис ОСАГО по цене в два раза превышающей его обычную стоимость.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Шалыгина с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965272>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
